



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

Πύργος Αθηνών, Μεσογείων 2-4, 115 27 Αθήνα
Τηλ.: 210-77.99.622, Φαξ: 210- 77.97.670

Τανάγρα Ταχ. Θυρίδα 23, 320 09 Σχηματάρι
Τηλ.: 22620-52000, Φαξ 210-88.38.714, 22620-52170

Επαναληπτική Διακήρυξη Νο 718 ΚΩΔΙΚΟΣ CPV:44617000-8

Ηλεκτρονικός Δημόσιος Ανοικτός Διεθνής Διαγωνισμός, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ανά τμήμα , για την επιλογή Αναδόχου, ο οποίος θα αναλάβει την κατασκευή Μεταφορικών Ξυλοκιβωτίων, τύπου «Α», «Β» & «C» για τον εγκιβωτισμό εργοσυνόλων δομικών τμημάτων της ατράκτου του Α/φους C-130J.

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ	www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	665.747 ΕΥΡΩ , πλέον ΦΠΑ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ	Προϋπολογισμός της ΕΑΒ ΑΕ
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ	Χαμηλότερη τιμή /τμήμα
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ	31-12-2019
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	21/04/2016 – 12.00 π.μ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	29/02/2016
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΥΠΟ	29/02/2016
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ	29/02/2016
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΕΣΗΔΗΣ	01/03/2016
ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ	0,10% επί του ποσού κάθε πληρωμής, προ φόρων και κρατήσεων, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, το οποίο υπάγεται σε χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ χαρτοσήμου που υπολογίζεται με ποσοστό 20% επί του χαρτοσήμου.

A. ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ

Η Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία Α.Ε. (Ε.Α.Β) προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της σε Μεταφορικά Ξυλοκιβώτια, τύπου «Α», «Β» & «C» για τον εγκιβωτισμό εργοσυνόλων δομικών τμημάτων της ατράκτου του Α/φους C-130J, προκηρύσσει δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διεθνή μειοδοτικό διαγωνισμό με κριτήριο επιλογής την **χαμηλότερη τιμή, ανά τμήμα**, σύμφωνα με τα Παραρτήματα «Α», «Β», «Γ» και «Δ» τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της παρούσας διακήρυξης.

Το συνολικό προϋπολογιστικό κόστος του Έργου είναι **εξακόσιες εξήντα πέντε χιλιάδες επτακόσια σαράντα επτά Ευρώ (665.747 €), πλέον Φ.Π.Α.,**

Ο παρών Διαγωνισμός διέπεται:

(α) Από τους όρους της παρούσας Διακήρυξης.

(β) Από τις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημόσιων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών, από τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ Α' 64) που θεσπίσθηκε στο πλαίσιο της προσαρμογής της εθνικής νομοθεσίας στην ανωτέρω Οδηγία, ως και από τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007, ως ισχύουν κατά το χρόνο έκδοσης της παρούσας και οι οποίες εφαρμόζονται αναλογικά και συμπληρωματικά, εφόσον προσιδιάζει στον διαγωνισμό αυτόν, ως εκάστοτε ισχύουν. Σε κάθε περίπτωση ρητά διευκρινίζεται ότι οι όροι της παρούσας υπερισχύουν τυχόν αντίθετων διατάξεων του ΠΔ 118/2007, ως ειδικότερες.

(γ) Από τις διατάξεις του Ν.4281/2014, στο μέτρο κατά το οποίο ισχύουν κατά το χρόνο έκδοσης της παρούσας.

(δ) Από τις διατάξεις του Ν.3886/2010 για την προσωρινή δικαστική προστασία.

(ε) Το Ν.4155/2013 (ΦΕΚ120/Α/29-5-2013)«Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες Διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε με την υποπαράγραφο ΣΤ 20, του Πρώτου Άρθρου του Ν. 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α/7-4-2014),

(στ) Την Υ.Α. Π1/2390/16-10-2013 (ΦΕΚ 2677/Β/21-10-2013) «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)»

(ζ) Την με αριθμόν πρωτ. Π1/542/ 4/3/ 2014 (ΑΔΑ: ΒΙΚΤΦ-ΠΨ5) εγκύκλιος με θέμα «Ενημέρωση για το Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)»

(η) Το Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74 /Α'/26-3-2014)«Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεως Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα- Τροποποίηση Διατάξεων του Π.Δ . 318/1992 (Α'161) και λοιπές ρυθμίσεις»

(θ) Το Νόμο 2286/95 (ΦΕΚ/Α/1-2-95) «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων»

Η παρούσα Διακήρυξη στάλθηκε για δημοσίευση:

α. Στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων

β. Στον Ελληνικό Τύπο

Αναρτήθηκε επίσης στο διαδίκτυο:

α. Στην ιστοσελίδα της ΕΑΒ www.haicorp.com και

β. Στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια» et.diavgeia.gov.gr, σύμφωνα με το νόμο 3861/2010, όπως ισχύει.

γ. Στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr

δ. Στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.

1. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από κανονική προθεσμία πενήντα δύο (52) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

1.1 Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τις προβλέψεις του Ν. 4155/13, της ΥΑ Π1/2390/2013 και συμπληρωματικά των ΠΔ 60/07 και 118/07 και τα καθοριζόμενα στην παρούσα διακήρυξη.

- 1.2** Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. - Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, ακολουθώντας την κατωτέρω διαδικασία εγγραφής.
- 1.3** Οι οικονομικοί φορείς - χρήστες αιτούνται μέσω του συστήματος την εγγραφή τους σε αυτό παρέχοντας τις απαραίτητες πληροφορίες και αποδεχόμενοι τους όρους χρήσης του, ταυτοποιούμενοι ως εξής:
- Όσοι από τους ανωτέρω διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης) που αυτοί κατέχουν από το σύστημα TAXIS Net της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων. Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τμήμα Προγραμματισμού και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής Προμηθειών της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών Προμηθειών.
 - Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης οι οποίοι δεν διαθέτουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) αιτούνται την εγγραφή τους συμπληρώνοντας τον αριθμό ταυτότητας ΦΠΑ (VAT Identification Number) και ταυτοποιούνται με χρήση των διαπιστευτηρίων που κατέχουν από το αντίστοιχο σύστημα. Εφόσον γίνει η ταυτοποίηση, εγκρίνεται η εγγραφή του χρήστη από το Τμήμα Προγραμματισμού και Στοιχείων της Διεύθυνσης Πολιτικής Προμηθειών της Γενικής Διεύθυνσης Κρατικών Προμηθειών.
 - Οι οικονομικοί φορείς – χρήστες τρίτων χωρών αιτούνται την εγγραφή τους και ταυτοποιούνται από τη ΓΓΕ αποστέλλοντας:
 - είτε υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά υπογεγραμμένη με επίσημη μετάφραση στην ελληνική.
 - είτε ένορκη βεβαίωση ή πιστοποιητικό σε μορφή αρχείου .pdf με επίσημη μετάφραση στην ελληνική, όπως αυτά προσδιορίζονται στο Παράρτημα ΙΧ Β και ΙΧ Γ για τις δημόσιες συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών, και σύμφωνα με τους προβλεπόμενους όρους στο κράτος μέλος εγκατάστασης του οικονομικού φορέα, στα οποία να δηλώνεται / αποδεικνύεται η εγγραφή του σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο, προσκομιζόμενα εντός τριών (3) εργασίμων ημερών και σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρμόδια υπηρεσία.

- 1.4** Το αίτημα εγγραφής υποβάλλεται από όλους τους υποψήφιους χρήστες ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης του Συστήματος, όπως αναφέρεται ανωτέρω.
- 1.5** Ο υποψήφιος χρήστης ενημερώνεται από το Σύστημα ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικά με την εξέλιξη του αιτήματος εγγραφής του. Εφόσον το αίτημα εγγραφής εγκριθεί, ο υποψήφιος χρήστης λαμβάνει σύνδεσμο ενεργοποίησης λογαριασμού ως πιστοποιημένος χρήστης και προβαίνει στην ενεργοποίηση του λογαριασμού του.
- 1.6** Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προετοιμάζουν την προσφορά τους στο σύστημα αμέσως μετά τη δημοσιοποίηση του διαγωνισμού στην ιστοσελίδα του ΕΣΗΔΗΣ, θα έχουν όμως τη δυνατότητα να την υποβάλλουν μόνο μετά το πέρας της προθεσμίας που έχει η αναθέτουσα αρχή για παροχή διευκρινίσεων επί όρων της διακήρυξης, η οποία είναι το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Επισημαίνεται ότι συμμετέχοντες δεν έχουν δυνατότητα να αποσύρουν ή να ακυρώσουν προσφορά, μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.
- 1.7** Ως καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών ορίζεται η **21/04/2016**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 π.μ.**
- 1.8** Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία, μέσω του συστήματος, βεβαιώνεται αυτόματα από το σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 3 του άρθρου 6 του Ν.4155/13 και το άρθρο 6 της ΥΑ Π1-2390/2013 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».
- 1.9** Η ΕΑΒ ΑΕ ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη εμπρόθεσμη υποβολή της αιτήσεως συμμετοχής ή για το περιεχόμενο των φακέλων που τη συνοδεύουν στην εν λόγω διαδικτυακή πλατφόρμα. Μετά την κατάθεση της αιτήσεως συμμετοχής δεν γίνεται αποδεκτή, αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε υποβολή συμπληρωματικών ή διευκρινιστικών στοιχείων, εκτός εκείνων που τυχόν θα ζητηθούν από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού.

- 1.10** Τα ερωτήματα/ διευκρινήσεις υποψηφίων υποβάλλονται ηλεκτρονικά μόνο, μέσω της εφαρμογής που παρέχεται από το δικτυακό τόπο του διαγωνισμού στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr, του ΕΣΗΔΗΣ. Αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται από εγγεγραμμένους στο σύστημα οικονομικούς φορείς, δηλαδή διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης). Τα αιτήματα, συνοδεύονται υποχρεωτικά από επισυναπτόμενο ηλεκτρονικό αρχείο σε μορφή αρχείου .pdf, με το κείμενο των ερωτημάτων, το οποίο υποχρεωτικά πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινίσεων που υποβάλλονται, είτε με άλλο τρόπο, είτε το ηλεκτρονικό αρχείο που τα συνοδεύει, να μην είναι ψηφιακά υπογεγραμμένο, δεν εξετάζονται.
- 1.11** Οι υποψήφιοι ανάδοχοι συντάσσουν την προσφορά τους, συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., το οποίο στη συνέχεια παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο που υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τους υποψηφίους αναδόχους. Σε περίπτωση διάστασης των στοιχείων που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και του ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου υπερισχύει το τελευταίο. Εφόσον οι τεχνικές προδιαγραφές και οι οικονομικοί όροι δεν έχουν αποτυπωθεί στο σύνολό τους στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., οι υποψήφιοι ανάδοχοι επισυνάπτουν ψηφιακά υπογεγραμμένα τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία. Από το Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. εκδίδεται ηλεκτρονική απόδειξη υποβολής προσφοράς.
- 1.12** Ο κυρίως ηλεκτρονικός φάκελος της προσφοράς συνοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού από επιστολή - αίτηση του διαγωνιζομένου για συμμετοχή στο διαγωνισμό υπογραφόμενη από τον νόμιμο εκπρόσωπο αυτού (αναγράφεται ευκρινώς το ονοματεπώνυμο αυτού), η οποία είναι εκτός του ηλεκτρονικού φακέλου. Σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από ένωση προσώπων η αίτηση υπογράφεται είτε από όλα τα μέλη της ένωσης, είτε από τον κοινό εκπρόσωπο που διορίζεται με ειδικό συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο.
- 1.13** Μέσα στον κυρίως ηλεκτρονικό φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα απαιτούμενα, κατά το στάδιο υποβολής της προσφοράς, στοιχεία και συγκεκριμένα:
- Ένας ηλεκτρονικός υποφάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά», ο οποίος περιλαμβάνει τα στοιχεία και δικαιολογητικά συμμετοχής που απαιτούνται παρακάτω στην παράγραφο 5.

- ο Χωριστός ηλεκτρονικός υποφάκελος με την ένδειξη «Οικονομική προσφορά», ο οποίος περιλαμβάνει τα στοιχεία που απαιτούνται παρακάτω στην παράγραφο 6.

1.14 Οι ηλεκτρονικοί υποφάκελοι «Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής Προσφοράς» και «Οικονομικής Προσφοράς» φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. Σε περίπτωση ενώσεων θα αναγράφονται τα στοιχεία όλων των μελών.

1.15 Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει ηλεκτρονικά, τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και συγκεκριμένα την **Μ. Τετάρτη, 27/04/2016 και ώρα 12.00 π.μ.** Κατά την ημερομηνία αυτή, θα γίνει αποσφράγιση μόνο των ηλεκτρονικών υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά». Οι ηλεκτρονικοί υποφάκελοι των οικονομικών προσφορών θα αποσφραγισθούν, ομοίως, μέσω των αρμοδίων οργάνων, σε ημερομηνία και ώρα, οι οποίες θα γνωστοποιηθούν σε αυτούς, των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές, μετά την αξιολόγηση και των λοιπών στοιχείων, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 7 της παρούσης.

1.16 Κάθε υποψήφιος ή νόμιμα εξουσιοδοτημένο από αυτόν πρόσωπο, μπορεί να απευθύνεται στην αναθέτουσα αρχή, όσο διάστημα διαρκεί το δικαίωμα υποβολής προσφορών και να παραλαμβάνει το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης και των συνοδευτικών εγγράφων του διαγωνισμού, κατά τη διάρκεια των εργασίμων ημερών και του ωραρίου της Αναθέτουσας Αρχής. Συγκεκριμένα, θα παραλάβουν και ψηφιακό δίσκο (CD), το οποίο αποτελεί το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» και αναπόσπαστο μέρος του παρόντος διαγωνισμού, το οποίο, όμως, δεν είναι δυνατό να αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο δημοσίευσης της παρούσης, κυρίως για λόγους εμπιστευτικότητας.

1.17 Οι παραλήπτες του ως άνω ψηφιακού δίσκου (CD) θα πρέπει να συμπληρώσουν σχετικό έντυπο με τα στοιχεία των υποψηφίων, ως και να υπογράψουν το συνημμένο στην παρούσα Ιδιωτικό Συμφωνητικό Εμπιστευτικότητας.

2. Αντικείμενο

2.1 Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η κατασκευή/προμήθεια Μεταφορικών Ξυλοκιβωτίων, τύπου «Α», «Β» & «C» για τον εγκιβωτισμό εργοσυνόλων δομικών τμημάτων της ατράκτου του Α/φους C-130J, σύμφωνα με τα σχέδια και προδιαγραφές του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ «Α» και του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ «Β» (ενδεικτικές φωτογραφίες των ξυλοκιβωτίων), τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσης διακήρυξης. Τα ξυλοκιβώτια θα χρησιμοποιηθούν για την εναέρια μεταφορά των παρακάτω

αναφερόμενων εργοσυνόλων στο εργοστάσιο του Πελάτη της EAB στις ΗΠΑ. Το έργο θα υλοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Αναδόχου.

2.2 Κριτήριο κατακύρωσης του παρόντος διαγωνισμού είναι η χαμηλότερη τιμή. Οι ενδιαφερόμενοι υποχρεούνται, επί ποινή αποκλεισμού, να υποβάλουν προσφορές για το σύνολο του έργου σύμφωνα με τους αντίστοιχους πίνακες του διαγωνισμού (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ «Γ» , «Δ»). Η προσφορά για κάθε τμήμα του διαγωνισμού θα αφορά στην συνολική προκηρυχθείσα ποσότητα του κάθε είδους. Προσφορά, η οποία θα δίδεται για μέρος της προκηρυχθείσας ποσότητας εκάστου είδους απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

2.3 Τα εργοσύνολα είναι τα παρακάτω :

- Mid Panels (εγκιβωτίζονται σε ξυλοκιβώτια τύπου A)
- Plug Top and Side Panels (εγκιβωτίζονται σε ξυλοκιβώτια τύπου B)
- Plug Lower Panels (εγκιβωτίζονται σε ξυλοκιβώτια τύπου C)

2.4 Η υλοποίηση του έργου θα γίνεται μέσω εκτελεστών εντολών αγοράς της EAB προς τον Ανάδοχο, στις οποίες θα προσδιορίζονται τα παραδοτέα, ο χρόνος παράδοσής τους από τον Ανάδοχο και το κόστος του καθενός εξ αυτών.

2.5 Για την υλοποίηση του έργου θα εκτελεσθούν συνήθεις ξυλουργικές εργασίες που δεν απαιτούν ιδιαίτερες τεχνικές. Κατά την συναρμολόγηση των ξυλοκιβωτίων θα κατασκευασθούν και θα τοποθετηθούν και κάποια μεταλλικά στοιχεία (ενδεικτικά: γωνίες, δοκάρια και γάντζοι ανάρτησης). Σε ορισμένες επιφάνειες επαφής («σέλλες»), όπου ακουμπούν τμήματα των εργοσυνόλων, θα χρησιμοποιηθεί και πολυαιθυλενικό υλικό για την προστασία από χάραξη, ενώ εξωτερικές ακμές (στις ενώσεις των εξωτερικών επιφανειών) θα καλυφθούν με ειδική αλουμινοταινία. Θα γίνει σήμανση (marking) των ξυλοκιβωτίων σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια και τις προδιαγραφές. Σε κάθε περίπτωση πρέπει να είναι εμφανής και η ειδική σφραγίδα εφαρμογής Διεθνούς Προτύπου Φυτοϋγειονομικών Μέτρων ISPM 15.

2.6 Ο μέγιστος φόρτος του έργου και μέχρι την ολοκλήρωση του προγράμματος εκτιμάται ότι είναι ο κάτωθι:

- Ενενήντα ένα (91) ξυλοκιβώτια τύπου «A» για τα Mid Panels
- Σαράντα εννέα (49) ξυλοκιβώτια τύπου «B» για τα Plug Top and Side Panels

- Σαράντα επτά (47) ξυλοκιβώτια τύπου «C» για τα Plug Lower Panels

2.7 Η εκτιμώμενη ετήσια κατανομή του φόρτου, ανά παραγωγικό έτος, θα προκύπτει από τις απαιτήσεις του Πελάτη και θα οριστικοποιείται με την έκδοση εκ μέρους της EAB αντίστοιχων εντολών αγοράς.

2.8 Ενδεικτικά ορίζεται ότι ο φόρτος παραγωγής των ξυλοκιβωτίων και η κατανομή αυτού έχει ως εξής:

Ξ/Κ	2016	2017	2018	2019	ΣΥΝΟΛΟ
ΤΥΠΟΥ Α	19	28	22	22	91
ΤΥΠΟΥ Β	12	15	11	11	49
ΤΥΠΟΥ Γ	10	15	11	11	47

2.9 Οι προδιαγραφές του έργου έχουν ως ακολούθως:

2.9.1 ISPM 15: Regulation of wood packaging material in international trade.

Το Διεθνές Πρότυπο Φυτοϋγειονομικών Μέτρων ISPM 15 θεσπίζει τα διεθνώς αναγνωρισμένα φυτοϋγειονομικά μέτρα του Διεθνούς Οργανισμού Τροφίμων και Γεωργίας των Ηνωμένων Εθνών (FAO), που απαιτούνται για την εξάλειψη του κινδύνου από την εισαγωγή και διάδοση «παθογόνων μικροβίων καραντίνας», στα ξύλινα μέσα συσκευασίας (σύμφωνα και με το ISPM 5:Glossaryofphytosanitaryterms- γλωσσάριο Φυτοϋγειονομικών όρων).

2.9.2 Τα κατασκευαστικά σχέδια είναι τα κάτωθι (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»):

- Τρία (3) σχέδια για τα ξυλοκιβώτια τύπου «Α» - Mid Panels (SK-10-740, φύλλα 3)
- Δύο (2) σχέδια για τα ξυλοκιβώτια τύπου «Β» - Plug Top and Side Panels (SK-10-743, φύλλα 2) και ένα (1) φύλλο συνημμένο
- Δύο (2) σχέδια για τα ξυλοκιβώτια τύπου «C» - Plug Lower Panels (SK-10-744, φύλλα 2)

2.10 Οι φωτογραφίες (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β») είναι ενδεικτικές και των τριών τύπων ξυλοκιβωτίων.

B. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

- 1.1.** Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό και σε κάθε φάση της παρούσας διαδικασίας θεωρείται πλήρης αποδοχή εκ μέρους του υποψηφίου των όρων διενέργειας του Διαγωνισμού.
- 1.2.** Η Ε.Α.Β. Α.Ε. δικαιούται να ματαιώσει, να αναβάλλει ή να επαναλάβει την σχετική διαδικασία, σε οποιοδήποτε χρόνο, κατά την απόλυτη κρίση της, χωρίς καμία υποχρέωση αποζημίωσης εξ αυτού του λόγου των υποψηφίων.
- 1.3.** Όλοι οι όροι του Διαγωνισμού θεωρούνται ουσιώδεις τυχόν δε παραβίαση τους από τους υποψηφίους ή διατύπωση επιφυλάξεων κατά την υποβολή της προσφοράς οδηγεί σε αποκλεισμό τους από την διαδικασία.
- 1.4.** Η Ε.Α.Β. Α.Ε. επιφυλάσσεται να κάνει ενδεικτικούς ελέγχους επαλήθευσης των στοιχείων που θα υποβληθούν, καθώς και επιτόπια αξιολόγηση σε τρέχοντα έργα του συμμετέχοντος, εάν αυτό απαιτηθεί.
- 1.5.** Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές ή προσφορές για μέρος των υπό προμήθεια ειδών, που αποτελούν αντικείμενο της παρούσας, δεν γίνονται δεκτές.
- 1.6.** Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό για εκατόν ογδόντα (180) ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.
- 1.7.** Υπεργολαβική ανάθεση του αντικειμένου του Διαγωνισμού στο σύνολό του δεν είναι αποδεκτή. Σε περίπτωση, κατά την οποία υποψήφιος προτίθεται να αναθέσει μέρος του έργου σε τρίτο υπεργολάβο, υποχρεούται να γνωστοποιήσει στην προσφορά του το μέρος αυτό, ως και τα πλήρη στοιχεία του υπεργολάβου, ενώ παραμένει ο ίδιος υπεύθυνος για την εκτέλεση του έργου. Περαιτέρω δε υποχρεούται να υποβάλει τη σχετική δήλωση, σύμφωνα με το άρθ. 18 του Π. Δ 118/2007.

- 1.8.** Σε περίπτωση υποβολής υποψηφιότητας από κοινοπραξίες εταιρειών ή υπό σύσταση κοινοπραξίας (ενώσεις προσώπων) που υποβάλλουν από κοινού υποψηφιότητα, όλα τα μέλη τους ευθύνονται έναντι της Ε.Α.Β. Α.Ε. αλληλεγγύως και σε ολόκληρο.
- 1.9.** Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον παρόντα διαγωνισμό πρόσωπα που ανήκουν στο προσωπικό της Ε.Α.Β. Α.Ε. ή έχουν οποιαδήποτε σχέση με αυτή, ή που στο παρελθόν κηρύχθηκαν έκπτωτοι από οποιαδήποτε δημόσια σύμβαση.

2. Υποχρεώσεις του Αναδόχου

- 2.1.** Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα ξυλοκιβώτια συναρμολογημένα σε άριστη κατάσταση, στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ, στην Τανάγρα, σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα σχέδια και προδιαγραφές.
- 2.2.** Ο Ανάδοχος υποχρεούται να προβεί στον σχεδιασμό εργασιών, σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια, τις τεχνικές προδιαγραφές και τις οδηγίες που θα παραδοθούν από την ΕΑΒ. Δεν επιτρέπεται οποιαδήποτε αλλαγή από τον Ανάδοχο στα σχέδια ή τις τεχνικές προδιαγραφές, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της ΕΑΒ.
- 2.3.** Ο Ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει τις αναγκαίες για την εκτέλεση εργασιών εγκαταστάσεις, συμπεριλαμβανομένων και των βοηθητικών χώρων για την ενθεμίαση / αποθήκευση των πάσης φύσεως υλικών του έργου. Ο χώρος υλοποίησης πρέπει να διαθέτει γερανογέφυρα. Οι παραπάνω χώροι θα πρέπει να είναι διαχωρισμένοι και διακεκριμένοι από τους λοιπούς χώρους των εγκαταστάσεων του Αναδόχου. Η ΕΑΒ θα προβαίνει διαρκώς σε αξιολόγηση της επάρκειας και καταλληλότητας της χωροταξικής υποδομής. Επίσης ο Ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει: α) τα συνήθη εργαλεία για τις ξυλουργικές εργασίες και την κατασκευή των μεταλλικών στοιχείων και β) τον συνήθη εξοπλισμό για ξυλουργικές εργασίες και κοπή ελασμάτων.
- 2.4.** Ο Ανάδοχος υποχρεούται στην υλοποίηση των ειδικών διεργασιών που αναφέρονται στα κατασκευαστικά σχέδια και τις προδιαγραφές.

2.5. Ο Ανάδοχος θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την διαχείριση του έργου και ειδικότερα:

- Την προμήθεια και διαθεσιμότητα όλων των απαιτούμενων υλικών για την κατασκευή των ξυλοκιβωτίων.
- Το συντονισμό, την επίβλεψη και τη διασφάλιση ότι το έργο που του ανατίθεται και ολοκληρώνεται μέσα στο χρονοδιάγραμμα που θα συμφωνείται και σύμφωνα με τις ποιοτικές απαιτήσεις, όπως αυτές προκύπτουν από τα κατασκευαστικά σχέδια και τις προδιαγραφές.
- Τον εντοπισμό τυχόν αποκλίσεων, προβλημάτων ή δυσχερειών στην εκτέλεση του έργου που μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο την ομαλή και απρόσκοπτη ολοκλήρωση του έργου, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η έγκαιρη ενημέρωση των εμπλεκόμενων στο έργο φορέων και προσώπων (τόσο από την μεριά της EAB όσο και του Αναδόχου) και να λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα. Επιβαρύνεται η ευθύνη του Αναδόχου, σε περίπτωση αποσιώπησης τέτοιων περιπτώσεων.
- Την παροχή στοιχείων ή και πληροφοριών για την πρόοδο του έργου όποτε του ζητηθούν. Φέρει δε, αμέριστα την ευθύνη του ελέγχου, της ορθότητας και της ακρίβειας των στοιχείων που παραδίδει.

Για τους ως άνω λόγους οφείλει με την υπογραφή της σύμβασης να ορίσει και να γνωστοποιήσει στην EAB υπεύθυνο για τον χειρισμό / συντονισμό θεμάτων σχετικών με την ποιότητα του Προγράμματος.

2.6. Ο Ανάδοχος αποδέχεται την επίσκεψη επιτροπής αξιολόγησης της EAB, η οποία θα ελέγξει τις εγκαταστάσεις, τον εξοπλισμό, την οικονομική ευρωστία της εταιρείας, καθώς και το σύστημα διασφάλισης ποιότητας που εφαρμόζεται. Δεσμεύεται δε να υλοποιήσει τυχόν παρατηρήσεις που πιθανόν προκύψουν.

2.7. Οι τυχόν αποκλίσεις σε σχέση με τις απαιτήσεις των κατασκευαστικών σχεδίων, προδιαγραφών και σχεδιασμού εργασιών θα γνωστοποιούνται με ευθύνη του εκπροσώπου του Αναδόχου στην EAB, ο δε Ανάδοχος φέρει και την ευθύνη καταγραφής και παρακολούθησης αυτών των αποκλίσεων, σύμφωνα με το ποιοτικό του σύστημα. Το κόστος αποκατάστασης των αποκλίσεων που τυχόν εντοπισθούν, είτε κατά την εκτέλεση των εργασιών είτε κατά την παραλαβή των ξυλοκιβωτίων από τον Ποιοτικό έλεγχο της EAB, το οποίο περιλαμβάνει τις

εργασίες και τα απαιτούμενα υλικά συμπεριλαμβανομένου και του πιθανού κόστους υπερεργασίας για την κάλυψη των καθυστερήσεων του χρονοδιαγράμματος, βαρύνει αποκλειστικά τον Ανάδοχο. Ο Ανάδοχος οφείλει εντός δέκα (10) ημερών, από τις παρατηρήσεις της αναθέτουσας αρχής, να αποκαθιστά τις αποκλίσεις, πάντα σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια και τις τεχνικές προδιαγραφές.

- 2.8.** Η ΕΑΒ διατηρεί το δικαίωμα επανάληψης της διαδικασίας αποκατάστασης των ποιοτικών αποκλίσεων, αν κρίνει το αποτέλεσμα μη ικανοποιητικό, σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια και τις προδιαγραφές, το δε σχετικό κόστος βαρύνει αποκλειστικά τον Ανάδοχο.
- 2.9.** Κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, η ΕΑΒ διατηρεί το δικαίωμα να επιφέρει τροποποιήσεις στα κατασκευαστικά σχέδια και τις προδιαγραφές. Σε περίπτωση σοβαρών και ουσιωδών τροποποιήσεων, ο Ανάδοχος υποχρεούται μέσα σε διάστημα δέκα (10) εργασίμων ημερών, από τις παρατηρήσεις της αναθέτουσας αρχής, να προσδιορίσει εγγράφως και αναλυτικά τις τυχόν οικονομικές επιπτώσεις, είτε προς τα πάνω είτε προς τα κάτω. Παρερχομένης απράκτου της ανωτέρω προθεσμίας, τεκμαίρεται ότι ο Ανάδοχος αποδέχεται τις τροποποιήσεις των σχεδίων και των προδιαγραφών, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των όρων της σύμβασης που ισχύουν (ιδίως αναφορικά με το χρόνο παράδοσης και το τίμημα). Τονίζεται σε κάθε περίπτωση ότι η τελική συμφωνία / τροποποίηση της σύμβασης (εάν απαιτηθεί), θα προέλθει μετά από διαπραγμάτευση των συμβαλλομένων μερών, άλλως το κάθε συμβαλλόμενο μέρος διατηρεί τα νόμιμα δικαιώματά του. Σημειούται ότι, σε καμία περίπτωση, δεν γίνεται δεκτή μετακύλιση του χρονοδιαγράμματος παραδόσεων καθόσον το προσήκον χρονοδιάγραμμα παραδόσεων αποτελεί δέσμευση της ΕΑΒ προς τον πελάτη της.
- 2.10.** Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδίδει τα ξυλοκιβώτια στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ (Σχηματάρι Βοιωτίας) με δική του ευθύνη. Εάν το ξυλοκιβώτιο προσωρινά αποθηκευτεί έως την παράδοσή του από τον Ανάδοχο, απαγορεύεται η έκθεσή του στις καιρικές συνθήκες.

- 2.11.** Ο Ανάδοχος υποχρεούται να χρησιμοποιήσει απαρέγκλιτα υλικά και πρώτη ύλη που θα είναι απολύτως σύμφωνη με αυτή που προκύπτει από τις απαιτήσεις των κατασκευαστικών σχεδίων και των τεχνικών προδιαγραφών.
- 2.12.** Η προμήθεια και η διαθεσιμότητα όλων των απαιτούμενων υλικών για την κατασκευή των ξυλοκιβωτίων είναι ευθύνης του Αναδόχου. Για την ξυλεία που θα χρησιμοποιηθεί, απαιτείται ξήρανση προκειμένου να έχει χαμηλή περιεκτικότητα υγρασίας (της τάξης του 20%) και απεντόμωση υψηλής θερμοκρασίας για την εξάλειψη κινδύνου από την εισαγωγή και διάδοση «παθογόνων μικροβίων καραντίνας» στα ξύλινα μέσα συσκευασίας.
- 2.13.** Ο Ανάδοχος πρέπει να διαθέτει προσωπικό με εμπειρία στις εκτελούμενες εργασίες, ενώ υποχρεούται να μην απασχολεί προσωπικό ανασφάλιστο.
- 2.14.** Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παράσχει εγγύηση για την καλή ποιότητα των υπό προμήθεια ειδών, για χρονική διάρκεια ενός (1) έτους από την ημερομηνία παραλαβής /αποδοχής εκάστου ξυλοκιβωτίου από την ΕΑΒ. Κατά τη διάρκεια του χρόνου εγγύησης, ο Ανάδοχος θα ευθύνεται για κάθε ατέλεια, βλάβη ή αδικαιολόγητη φθορά της προμήθειας, εκτός αν αυτή προέρχεται από ανωτέρα βία ή κακή χρήση.
- 2.15.** Ο Ανάδοχος θα προβεί σε έναρξη παραγωγής ξυλοκιβωτίων μόνον εφόσον:
- Έχει εγκριθεί το Σ.Δ.Π. (Σχέδιο Διασφάλισης Ποιότητας) από την ΕΑΒ
 - Έχει ολοκληρωθεί ο έλεγχος (FAI) First Article Inspection των πρωτοτύπων (FAP) από την ΕΑΒ για κάθε τύπο (A, B & C) ξυλοκιβωτίου και υπάρχει έγγραφη αποδοχή του.
- 2.16.** Η ΕΑΒ έχει το δικαίωμα όσο διαρκεί η σύμβαση με τον Ανάδοχο να παρακολουθεί / ελέγχει με εκπρόσωπό της την διαδικασία παραγωγής και να υποβάλει παρατηρήσεις. Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παρέχει κάθε δυνατή διευκόλυνση κατά τις επισκέψεις των εκπροσώπων της ΕΑΒ ή του πελάτη της και τυχόν ελεγκτικών φορέων στις εγκαταστάσεις του, για τη διενέργεια επιθεωρήσεων ή ανασκοπήσεων προόδου του προγράμματος.

2.17. Ο Ανάδοχος κατά την παράδοση των ξυλοκιβωτίων οφείλει να προσκομίζει και σχετικό πιστοποιητικό Συμμόρφωσης του Υπεργολάβου (C.O.C), πιστοποιητικό του άρ. Β. 9. 3. της παρούσας και όλα τα σχετικά αποδεικτικά τεκμηρίωσης ότι εφαρμόστηκαν οι προδιαγραφές απεντόμωσης (σχετικό πιστοποιητικό ή βεβαίωση αποξήρανσης).

2.18. Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ.

Οι ενδιαφερόμενοι / υποψήφιοι διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται πριν την κατάθεση της προσφοράς τους να επισκεφθούν τις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ, σε καθορισμένες ημέρες και ώρες που ορίζονται στη συνέχεια ήτοι την **10/03/2016**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **10.00 π.μ.** ή την **24/03/2016**, ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **10.00 π.μ.**, προκειμένου να παρακολουθήσουν και ενημερωθούν αναλυτικά για το Έργο, ώστε να μπορέσουν να αντιληφθούν και αξιολογήσουν τις παραμέτρους υλοποίησης του Έργου και να διαμορφώσουν την προσφορά τους.

Η ως άνω προσέλευση των συμμετεχόντων ή νόμιμα εξουσιοδοτημένων προσώπων τους, στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ, είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, επί ποινή απαραδέκτου, προσφορές δε υποψηφίων, οι οποίοι δεν τήρησαν την παραπάνω υποχρέωση, θα κρίνονται απαράδεκτες, δεν θα γίνονται αποδεκτές και θα επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν.

3. Διάρκεια της σύμβασης

Η διάρκεια της σύμβασης αρχίζει με την υπογραφή της και λήγει, είτε την 31/12/2019, είτε με την κάλυψη όλων των ποσοτικών προς παράδοση απαιτήσεων του Πελάτη της ΕΑΒ, όποιο επέλθει νωρίτερα.

Η σύμβαση θα υλοποιείται σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που θα συμφωνείται μεταξύ ΕΑΒ και Αναδόχου και μέσω των επί μέρους εκτελεστών εντολών αγοράς, ήτοι των εντολών από τον Πελάτη προς την ΕΑΒ και από την ΕΑΒ προς τον Ανάδοχο (ως και παραπάνω υπό Α 2.6, 2.7, 2.8).

4. Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό

4.1 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ενώσεις φυσικών ή νομικών προσώπων και κοινοπραξίες φυσικών ή νομικών προσώπων που ασκούν νομίμως και συνεχώς δραστηριότητα, στην οποίαν συμπεριλαμβάνεται το αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης, τουλάχιστον τα

τρία τελευταία έτη, εκτελεσμένου έργου ύψους 200.000€ και διαθέτουν το κατάλληλο πιστοποιητικό ποιότητας, σε ισχύ, ήτοι ISO 9001:2008 ή ισοδύναμο σε πεδίο εφαρμογής ανάλογου ή παρεμφερούς με το υπό ανάθεση έργο.

- 4.2** Η άσκηση της δραστηριότητας, η πιστοποίηση της ποιότητας εργασίας και η εμπειρία μπορούν να αποδειχτούν με έγγραφα της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής (επιμελητηρίου, ΔΟΥ, συμβάσεις, πιστοποιητικά εκτέλεσης έργου, κλπ.).
- 4.3** Όλοι οι όροι του Διαγωνισμού θεωρούνται ουσιώδεις επί ποινή απαραδέκτου της προσφοράς των υποψηφίων, τυχόν δε παραβίασή τους από τους υποψήφιους ή διατύπωση επιφυλάξεων κατά την υποβολή της προσφοράς οδηγεί σε αποκλεισμό τους από τη διαδικασία.
- 4.4** Σε περίπτωση, κατά την οποία υποβληθεί προσφορά από ένωση ή κοινοπραξία, απαιτείται να συντρέχουν οι ως άνω προϋποθέσεις σε τουλάχιστον ένα εκ των μελών της και οι απαιτούμενες πιστοποιήσεις να συντρέχουν σε καθένα ξεχωριστά από τα μέλη της, στο πεδίο, όπου αυτός προσφέρει τις υπηρεσίες του εντός της ένωσης ή της κοινοπραξίας.
- 4.5** Σημειούται ότι κάθε υποψήφιος συμμετέχει στη διαδικασία με μία προσφορά. Σε περίπτωση, κατά την οποία υποψήφιος συμμετέχει ατομικά, δεν είναι επιτρεπτή προσφορά και ως μέλος ένωσης ή κοινοπραξίας και το αντίθετο. Στην περίπτωση αυτή θεωρείται ότι έχουν υποβληθεί δύο προσφορές και απορρίπτονται αμφότερες ως απαράδεκτες.

5. Περιεχόμενο Υποφακέλου Δικαιολογητικών

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό υποχρεούνται να υποβάλουν, στον ηλεκτρονικό υποφάκελο «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά», εγκαίρως και προσηκόντως επί ποινή αποκλεισμού, τα αναφερόμενα στο παρόν άρθρο δικαιολογητικά, σε μορφή αρχείου .pdf, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4155/13 (ΦΕΚ/Α/29-5-2013), του άρθρου 11 της ΥΑ Π1/2390/13 «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)».

- 5.1** Εγγυητική επιστολή συμμετοχής σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 5.6 της παρούσης.

5.2 Υπεύθυνη δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986(A/75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού και στην οποία θα δηλώνεται:

A) Ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους οι προσφέροντες δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση:

1. Για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθρου 43 του πδ. 60/2007, δηλαδή για κάποιο από τα ακόλουθα:

- Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 351 της 29.1.1998, σελ. 1).
- Δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σελ. 1) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου (ΕΕ L 358 της 31.12.1998, σελ. 2).
- Απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σελ. 48).
- Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες (ΕΕ L 166 της 28.6.1991, σελ. 77 Οδηγίας, η οποία τροποποιήθηκε από την Οδηγία 2001/97/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, ΕΕ L 344 της 28.12.2001, σελ. 76), η οποία ενσωματώθηκε με το ν. 2331/1995 (Α' 173) και τροποποιήθηκε με το ν. 3424/2005 (Α' 305).

2. Για κάποιο από τα αδικήματα της απάτης, υπεξαίρεσης, εκβίασης, πλαστογραφίας, ψευδορκίας, δωροδοκίας, δόλιας χρεοκοπίας

3. Για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας

B) Ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους οι προσφέροντες δεν τελούν:

1. Σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περίπτωση (2) του εδ. α' της παρ.2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007 καταστάσεις, δηλαδή σε πτώχευση ή σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, ή ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια διαδικασία, που προβλέπεται από τις διατάξεις της χώρας εγκατάστασης του προσφέροντος
 2. Σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περίπτωση του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007 καταστάσεις, δηλαδή σε αναγκαστική διαχείριση και πτωχευτικό συμβιβασμό ή σε διαδικασία θέσης σε αναγκαστική διαχείριση και πτωχευτικού συμβιβασμού, ή ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια διαδικασία, που προβλέπεται από τις διατάξεις της χώρας εγκατάστασης του προσφέροντος
- Γ) Ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους οι προσφέροντες είναι:
1. Ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους, που αφορούν εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και φορολογικά ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις.
 2. Εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο με επάγγελμα σχετιζόμενο με το αντικείμενο του διαγωνισμού.
- Δ) Ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους, η επιχείρησή τους δεν τελεί σε κάποια από τις αναφερόμενες στην περ. (2) του εδ. γ' της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007 καταστάσεις, δηλαδή υπό κοινή εκκαθάριση ή ειδική εκκαθάριση και επίσης, ότι η επιχείρηση δεν τελεί υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης, καθώς και ότι δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας και δεν τελούν σε αποκλεισμό από διαγωνισμούς με βάση αμετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης.
- Ε) Ότι οι προσφέροντες αναλαμβάνουν την υποχρέωση για την προσήκουσα και έγκαιρη προσκόμιση των δικαιολογητικών της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007, που απαιτούνται κατά το στάδιο της κατακύρωσης, όπως αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω (δικαιολογητικά κατακύρωσης).

ΣΤ) Υπεύθυνη δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986(A/75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού και στην οποία θα δηλώνονται:

1. Οι τυχόν νομικοί περιορισμοί λειτουργίας της επιχείρησης
2. Ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει διαπράξει κανένα σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.
3. Ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει κηρυχθεί έκπτωτος από σύμβαση προμηθειών ή υπηρεσιών του δημοσίου.
4. Ότι ο υποψήφιος ανάδοχος δεν έχει τιμωρηθεί με αποκλεισμό από τους διαγωνισμούς προμηθειών ή υπηρεσιών του δημόσιου τομέα.

Ζ) Υπεύθυνη δήλωση, δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986(A/75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα αναγράφονται τα στοιχεία του διαγωνισμού και στην οποία στην οποία δηλώνεται :

1. Η ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων της Διακήρυξης και διάρκεια ισχύος της προσφοράς του προσφέροντος για εκατόν ογδόντα (180) ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.
2. Ότι όλες ανεξαιρέτως οι πληροφορίες και τα στοιχεία που προσκομίζει ο προσφέρων για να υποστηρίξει την προσφορά του, είναι αληθή και γνήσια.
3. Ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση για την απαραίκλιτη τήρηση των διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας σχετικά με την καταβολή των νόμιμων αποδοχών στο προσωπικό του, οι οποίες δεν μπορεί να υπολείπονται των κατώτατων ορίων που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τυχόν ισχύουσες συλλογικές συμβάσεις εργασίας, την τήρηση του νόμιμου ωραρίου, την νόμιμη ασφαλιστική κάλυψη, τους όρους υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης επαγγελματικού κινδύνου, όπως καθορίζονται από τον Νόμο κλπ.

Η) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 του προσφέροντος, περί του ότι επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ και σχημάτισε ίδια και σαφή γνώση του αντικειμένου και των εν γένει απαιτήσεων του Διαγωνισμού.

5.3 Πιστοποιητικό περί αδείας λειτουργίας της επιχείρησης σε ισχύ αρμόδια θεωρημένο (Ν. 3325/2005) ή έγγραφο της αδειοδοτούσας αρχής ότι για την λειτουργία της επιχείρησης δεν απαιτείται άδεια. Γίνεται μνεία ότι εταιρεία της οποίας η άδεια λειτουργίας / συστάσεως ανακλήθηκε, έστω και προσωρινά, στη διάρκεια της τελευταίας τριετίας, για οποιοδήποτε λόγο δεν θα γίνεται δεκτή στο διαγωνισμό.

5.4 Δικαιολογητικά για τα νομικά πρόσωπα:

Τα νομικά πρόσωπα υποβάλουν επιπροσθέτως :

A) Για Ημεδαπά νομικά πρόσωπα με τη μορφή Ανωνύμου Εταιρείας (Α.Ε.) ή Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.):

- Κωδικοποιημένο καταστατικό.
- Βεβαίωση της αρμόδιας κατά περίπτωση διοικητικής ή δικαστικής αρχής, από την οποία να προκύπτουν οι τυχόν μεταβολές, που έχουν επέλθει στο νομικό πρόσωπο και τα όργανα διοίκησης αυτού.

B) Για Ημεδαπά νομικά πρόσωπα με τη μορφή προσωπικής εταιρείας (Ο.Ε. ή Ε.Ε.) ή Ι.Κ.Ε. :

- Κωδικοποιημένο καταστατικό.
- Βεβαίωση της αρμόδιας κατά περίπτωση διοικητικής ή δικαστικής αρχής, από την οποία να προκύπτουν οι τυχόν μεταβολές, που έχουν επέλθει στο νομικό πρόσωπο και τα όργανα διοίκησης αυτού.

Γ) Για Αλλοδαπά νομικά πρόσωπα:

Ανάλογα με τη μορφή τους, αντίστοιχα νομιμοποιητικά έγγραφα και πιστοποιητικά με αυτά που αναφέρονται ανωτέρω στις παραγράφους, τα οποία προβλέπονται από το δίκαιο της χώρας της έδρας ή λειτουργίας τους και από τα οποία αποδεικνύεται η νόμιμη σύσταση και λειτουργία τους, η εγγραφή στα προβλεπόμενα μητρώα εταιριών και το τελευταίο σε ισχύ καταστατικό, και οι λοιπές πληροφορίες και στοιχεία, που ζητούνται ανωτέρω για τους ημεδαπούς. Σε περίπτωση που η

χώρα προέλευσης δεν εκδίδει κάποιο αντίστοιχο πιστοποιητικό, αυτό αντικαθίσταται από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου του υποψηφίου, από την οποία προκύπτει ότι: (α) δεν εκδίδεται τέτοιο πιστοποιητικό, και (β) ο Υποψήφιος πληροί τις απαιτήσεις του σχετικού πιστοποιητικού.

Δ) Σε περίπτωση κοινοπραξίας ή ένωσης προμηθευτών:

- (i) Ιδιωτικό συμφωνητικό ή συμβολαιογραφική πράξη περί σύστασης της κοινοπραξίας ή της ένωσης, από τα οποία θα προκύπτουν τα πλήρη στοιχεία των μελών της, η διάρκεια ισχύος της, ο εκπρόσωπός της και η μεταξύ των μελών κατανομή των εργασιών και των κερδοζημιών.
- (ii) Τα ανωτέρω, κατά περίπτωση αναγκαία, πιστοποιητικά ή/ και δικαιολογητικά, για κάθε μέλος της κοινοπραξίας ή της ένωσης.
- (iii) Βεβαίωση της αρμόδιας αρχής για την έναρξη επιτηδεύματος και την κτήση ΑΦΜ, επί κοινοπραξίας.
- (iv) Υπεύθυνες δηλώσεις των μελών της κοινοπραξίας ή της ένωσης, για την έγκριση συμμετοχής στο διαγωνισμό και την από κοινού και εις ολόκληρον ανάληψη της ευθύνης για την συμμετοχή στο διαγωνισμό και για την καλή εκτέλεση της συμβάσεως, συνοδευόμενες από τα, κατά περίπτωση αναγκαία, για κάθε μέλος, ανωτέρω απαιτούμενα δικαιολογητικά.
- (v) Για την συμμετοχή ενώσεως προσώπων στο διαγωνισμό, θα πρέπει να υπογραφεί μεταξύ των εταιριών που θα αποτελούν την ένωση συμφωνητικό προ της υποβολής της προσφοράς, στο οποίο και θα δηλούται, ότι, εφόσον ζητηθεί, θα συστήσουν κοινοπραξία, εάν τους ανατεθεί το έργο, και σε περίπτωση κατακύρωσης του διαγωνισμού στην ένωση προσώπων, εφόσον ζητηθεί, θα πρέπει να γίνει σύσταση κοινοπραξίας με τα ποσοστά συμμετοχής εκάστου μέλους στο έργο.

Σημειούται ότι σε περίπτωση σύστασης κοινοπραξίας θα εκδίδεται ένα τιμολόγιο πληρωμής υπέρ της κοινοπραξίας.

5.5 Πρόσθετα δικαιολογητικά:

- a) Υπογεγραμμένες συμβάσεις / βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης έργων

(πρωτότυπα ή νομίμως επικυρωμένα αντίγραφα) ύψους 200.000€ από τις οποίες θα προκύπτει η ανάθεση εργασιών, παρόμοιων με την παρούσα διακήρυξη.

- β) Ισολογισμούς της τελευταίας τριετίας και σε περίπτωση μη ολοκλήρωσης των διατυπώσεων δημοσιότητας, προσκόμιση των σχετικών φορολογικών εντύπων. Σε περίπτωση μη υποχρέωσης δημοσιεύσεως Ισολογισμών, αντίγραφα των υποβληθέντων φορολογικών εντύπων Ε3 των τριών τελευταίων χρήσεων.
- γ) Αντίγραφο πιστοποιητικού, σε ισχύ, του εφαρμοζόμενου Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας με πεδίο εφαρμογής ανάλογο με το υπό ανάθεση έργο και το οποίο να καλύπτει τις απαιτήσεις του Προτύπου ISO 9001:2008 ή ισοδύναμου.
- δ) Υπεύθυνη Δήλωση του υποψηφίου ότι αποδέχεται πλήρως τις περιγραφόμενες ποιοτικές απαιτήσεις.
- ε) Σκαρίφημα των εγκαταστάσεων του υποψηφίου που θα φαίνονται καθαρά οι χώροι που θα χρησιμοποιηθούν για την πραγματοποίηση του έργου.

5.6 Εγγυητική Επιστολή συμμετοχής

5.6.1 Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής ποσοστού 2% επί της αξίας του συνολικού προϋπολογιστικού ποσού του διαγωνισμού, χωρίς ΦΠΑ, ήτοι **13.315 €**, ισχύος διακοσίων δέκα (210) ημερών από της επομένης της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Η εγγυητική επιστολή πρέπει να εκδοθεί από αναγνωρισμένη Τράπεζα ή Οργανισμό και θα καταπίπτει λόγω ποινής, εφόσον ο διαγωνιζόμενος αρνηθεί την υπογραφή της σύμβασης μετά την κατακύρωση σ' αυτόν του διαγωνισμού, εντός της προθεσμίας που θα καθορισθεί από την ΕΑΒ ή δεν προσκομίσει τα σχετικά δικαιολογητικά κατακύρωσης.

5.6.2 Επισημαίνεται ότι οι εγγυητικές επιστολές Συμμετοχής επιστρέφονται σε εκείνους που δεν επιλεγούν, μετά το πέρας της διαδικασίας αξιολόγησης. Η εγγυητική επιστολή Συμμετοχής του υποψηφίου που θα ανακηρυχθεί Ανάδοχος θα του αποδοθεί με την κατάθεση από μέρους του της εγγυητικής επιστολής Καλής Εκτέλεσης, κατά την υπογραφή της σύμβασης.

5.6.3 Άρνηση του επιτυχόντος θα λογίζεται και η μη προσαγωγή υπ' αυτού κατά την υπογραφή της συμβάσεως της εγγυητικής επιστολής καλής εκτελέσεως, καθώς και η μη προσαγωγή υπ' αυτού των δικαιολογητικών κατακύρωσης.

5.6.4 Πέραν της καταπτώσεως της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής κατά τα αμέσως ανωτέρω οριζόμενα, η ΕΑΒ θα δικαιούται να ζητήσει την αποκατάσταση κάθε θετικής και αποθετικής ζημίας της από την υπαναχώρηση του μειοδότη.

5.7 Όλα τα έγγραφα υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. Ξενόγλωσσα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε ακριβή μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.

5.8 Οι υπεύθυνες δηλώσεις, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για τη συμμετοχή του προσφέροντος στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και προσκομίζονται, κατά περίπτωση, από αυτόν, εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή, πλην των ΦΕΚ. Συγκεκριμένα δε, τα δικαιολογητικά προσκομίζονται στην Γραμματεία του Τομέα Συμβάσεων & Διαγωνισμών, όπου λαμβάνουν πρωτόκολλο, με διαβιβαστικό όπου θα αναφέρονται αναλυτικά τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά.

Όταν τα υποβαλλόμενα έγγραφα υπογράφονται από τον ίδιο τον προσφέροντα, φέρουν ψηφιακή υπογραφή.

Οι απαιτούμενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου υπογράφονται ψηφιακά από τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται σχετική θεώρηση.

Επισημαίνεται ότι τα ανωτέρω δικαιολογητικά ή τα άλλα στοιχεία του υποφακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής-τεχνική προσφορά» που έχουν υποβληθεί με την ηλεκτρονική προσφορά και απαιτούνται να προσκομισθούν στην αναθέτουσα αρχή, εντός της ανωτέρω αναφερόμενης προθεσμίας, είναι τα δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα και κατά συνέπεια δεν φέρουν την ψηφιακή του υπογραφή.

Ως τέτοια στοιχεία ενδεικτικά είναι : η εγγύηση συμμετοχής, πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από δημόσιες αρχές ή άλλους φορείς.

Κατά την υποβολή της προσφοράς από τον Οικονομικό Φορέα σημαίνονται από αυτόν με χρήση του σχετικού πεδίου του συστήματος τα στοιχεία

εκείνα της προσφοράς του που έχουν εμπιστευτικό χαρακτήρα. Τα στοιχεία αυτά αφορούν, ιδίως, τα τεχνικά ή εμπορικά απόρρητα και τις εμπιστευτικές πτυχές των προσφορών.

Τα ηλεκτρονικά υποβαλλόμενα τεχνικά φυλλάδια (Prospectus), θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένα από τον κατασκευαστικό οίκο. Σε αντίθετη περίπτωση, θα πρέπει να συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση ψηφιακά υπογεγραμμένη από τον προσφέροντα, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία των τεχνικών φυλλαδίων (Prospectus) του κατασκευαστικού οίκου.

- 5.9** Σε περίπτωση που σε κάποιο κράτος δεν εκδίδεται κάποιο έγγραφο ή πιστοποιητικό, από τα απαιτούμενα κατά τα ανωτέρω ή που αυτό δεν καλύπτει όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, αυτό μπορεί να αντικαθίσταται από ένορκη βεβαίωση του ενδιαφερόμενου ή στα κράτη μέλη όπου δεν προβλέπεται η ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού του κράτους καταγωγής ή προέλευσης.
- 5.10** Αναφορικά με τα παραπάνω αιτούμενα έγγραφα και εάν πρόκειται περί εγγράφων, τα οποία έχουν εκδοθεί από το Δημόσιο, τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα Δικαστήρια όλων των βαθμών, τα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου που ανήκουν στο κράτος ή επιχορηγούνται τακτικώς, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις από κρατικούς πόρους κατά 50% τουλάχιστον του ετήσιου προϋπολογισμού τους, τις δημόσιες επιχειρήσεις και τους οργανισμούς που προβλέπονται στις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 3429/2005, καθώς και στα νομικά πρόσωπα και τις επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α., τα έγγραφα αυτά θα υποβληθούν σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων, τα οποία έχουν εκδοθεί από τους ανωτέρω φορείς ή των ακριβών αντιγράφων τους.
- 5.11** Εάν πρόκειται περί ιδιωτικών εγγράφων, σε ευκρινή φωτοαντίγραφα αντιγράφων αυτών, επικυρωμένων από Δικηγόρο ή σε ευκρινή φωτοαντίγραφα των πρωτοτύπων εφ' όσον αυτά φέρουν θεώρηση από φορείς της προηγούμενης παραγράφου.
- 5.12** Η ΕΑΒ θα προβεί σε δειγματοληπτικούς ελέγχους των ανωτέρω εγγράφων, προκειμένου να εξακριβωθεί η ακρίβεια των στοιχείων αυτών και τα αποτελέσματα αυτών θα υποβληθούν στην αρμόδια υπηρεσία του Υ.Δ.Μ.Η.Δ, σύμφωνα με το Ν.4250/2014. Σε περίπτωση υποβολής

αλλοιωμένων φωτοαντιγράφων θα επιβληθούν οι προβλεπόμενες νόμιμες κυρώσεις.

6. Περιεχόμενο υποφακέλου οικονομικής προσφοράς

- 6.1** Η οικονομική προσφορά υποβάλλεται ηλεκτρονικά, **επί ποινή απαραδέκτου**, στον ηλεκτρονικό υποφάκελο «Οικονομική Προσφορά» και συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος. Στη συνέχεια, το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή pdf, το οποίο υπογράφεται ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου ψηφιακά υπογεγραμμένου ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση, το σύστημα παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράξει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf. Εφόσον η οικονομική προσφορά δεν έχει αποτυπωθεί στο σύνολό της στις ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του συστήματος, ο προσφέρων επισυνάπτει, ψηφιακά υπογεγραμμένα, τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία.
- 6.2** Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό πρέπει να συμπληρώσουν ορθά τους πίνακες του Παραρτήματος «Δ».
- 6.3** Η προσφορά θα διατυπωθεί χωρίς αιρέσεις και προϋποθέσεις, δεν θα φέρει διορθώσεις ή αλλοιώσεις που θα καθιστούν το περιεχόμενο της ασαφές ή αόριστο. Σε αντίθετη περίπτωση θα κριθεί απαράδεκτη.
- 6.4** Ο ΦΠΑ θα βαρύνει την ΕΑΒ.
- 6.5** Στον φάκελο της οικονομικής προσφοράς θα υπάρχει δήλωση περί του ότι ο προσφέρων αναλαμβάνει τον κίνδυνο των τυχόν ανατιμήσεων, έστω και αν προκληθούν από απρόβλεπτη μεταβολή των συνθηκών.

7. Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών

Οι προσφορές που θα υποβληθούν εμπρόθεσμα και θα πληρούν τους όρους της παρούσας διακήρυξης, θα αξιολογηθούν από επιτροπή της Ε.Α.Β., η οποία είναι αρμόδια για την ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών, μέσω των πιστοποιημένων στο σύστημα μελών της, εφαρμοζόμενων των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημόσιων συμβάσεων.

- 7.1** Η ηλεκτρονική αποσφράγιση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 1.15 ανωτέρω.
- 7.2** Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει σε δυο στάδια.
- 7.3** **Στο πρώτο στάδιο** θα γίνει η αποσφράγιση των φακέλων των δικαιολογητικών - τεχνικής προσφοράς.
- 7.4** Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίζονται στο παρόν στάδιο. Οι ηλεκτρονικοί υποφάκελοι των οικονομικών προσφορών αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά από την Επιτροπή, σε ημερομηνία και ώρα που θα γνωστοποιηθεί σε αυτούς των οποίων οι προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές, μετά την αξιολόγηση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά»
- 7.5** Αμέσως μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά», οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα έχουν ηλεκτρονική πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών που αποσφραγίσθηκαν. Ομοίως, μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των υποφακέλων «Οικονομική Προσφορά», οι προσφέροντες, των οποίων οι οικονομικές προσφορές αποσφραγίσθηκαν, θα έχουν ηλεκτρονική πρόσβαση στο περιεχόμενο των προσφορών που αποσφραγίσθηκαν, προκειμένου να λάβουν γνώση των τιμών που προσφέρθηκαν.
- 7.6** Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά», η Επιτροπή προβαίνει, σε κλειστές συνεδριάσεις, σε λεπτομερή έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς. Εξετάζεται ο φάκελος δικαιολογητικών και τεχνικής προσφοράς, όσον αφορά την πληρότητά τους και την κανονικότητά τους.
- 7.7** Η επιτροπή ή άλλοι πιστοποιημένοι χρήστες από την υπηρεσία της ΕΑΒ που διενεργεί το διαγωνισμό, απευθύνουν αιτήματα στους συμμετέχοντες χρήστες – οικονομικούς φορείς για παροχή διευκρινίσεων επί των υποβληθέντων δικαιολογητικών και οι χρήστες – οικονομικοί φορείς παρέχουν τις διευκρινίσεις **εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών**. Από τις απαντήσεις στα παραπάνω αιτήματα της Επιτροπής, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία για τα οποία ζητήθηκαν και μόνο σε στοιχεία που έχουν ήδη υποβληθεί με την προσφορά.
- 7.8** Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών και της τεχνικής προσφοράς κάθε προσφέροντος, και μέσω του συστήματος, η Επιτροπή συντάσσει και υπογράφει τα κατά περίπτωση πρακτικά αξιολόγησης των φακέλων

και υποφακέλων των προσφορών. Η ΕΑΒ εκδίδει τις σχετικές αποφάσεις επί της αξιολόγησης των ηλεκτρονικών προσφορών. Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό ενημερώνονται για την αποδοχή ή την απόρριψη της προσφοράς τους.

- 7.9** Μετά την παρέλευση του χρόνου υποβολής ενστάσεων και προδικαστικών προσφυγών, κατά το πρώτο στάδιο, η αναθέτουσα αρχή ορίζει την ημερομηνία ανοίγματος των οικονομικών προσφορών και ενημερώνει τους συμμετέχοντες, που δεν αποκλείστηκαν κατά το στάδιο αυτό.
- 7.10** Σε περίπτωση που κάποια προσφορά απορριφθεί, ο υποφάκελος της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται.
- 7.11 Στο δεύτερο στάδιο** θα γίνει η αποσφράγιση του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά».
- 7.12** Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, η Επιτροπή συντάσσει πρακτικό για την έκδοση της σχετικής απόφασης προσωρινής κατακύρωσης. Η κατάταξη ενός υποψηφίου στην πρώτη θέση του πίνακα τελικής κατάταξης δεν θεωρείται, άνευ εταίρου, κατακύρωση.
- 7.13** Η ΕΑΒ δικαιούται να επαναδιαπραγματευθεί με τον επιτυχόντα μειοδότη.
- 7.14** Μετά την αξιολόγηση και των οικονομικών προσφορών και παρέλευση του χρόνου υποβολής ενστάσεων, ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, είναι υποχρεωμένος, εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τη σχετική ειδοποίηση που του αποστέλλεται ηλεκτρονικά, να υποβάλει ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, σε μορφή αρχείου pdf και σε φάκελο με σήμανση «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», τα δικαιολογητικά που απαιτούνται κατά περίπτωση στις παρακάτω παραγράφους. Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται από τον προσφέροντα εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή και σε έντυπη μορφή, σε πρωτότυπα ή σε νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφα, στην αρμόδια Υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής. Σε περίπτωση μη προσήκουσας, ελλιπούς ή εκπρόθεσμης προσκόμισης των παρακάτω δικαιολογητικών, εφαρμόζονται τα οριζόμενα στο άρθρο 20π.δ. 118/2007.
- 7.15** Τα στοιχεία και δικαιολογητικά, όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή. Τυχόν απαιτούμενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου υπογράφονται ψηφιακά από τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται σχετική θεώρηση γνησίου υπογραφής. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση του φακέλου «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» του προσφέροντος, στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, γίνεται ύστερα από τη σχετική ειδοποίηση των συμμετεχόντων, που δικαιούνται να λάβουν γνώση

των δικαιολογητικών που υπεβλήθησαν. Αμέσως μετά την ανωτέρω ηλεκτρονική αποσφράγιση, οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα έχουν ηλεκτρονική πρόσβαση στο περιεχόμενο του φακέλου των δικαιολογητικών κατακύρωσης που αποσφραγίσθηκε. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των δικαιολογητικών κατακύρωσης, η επιτροπή συντάσσει πρακτικό που θα αποστείλει στο αρμόδιο όργανο για την έκδοση της σχετικής απόφασης.

8. Δικαιολογητικά που υποχρεούται να προσκομίσει ο επιλεγείς μειοδότης κατά την υπογραφή της σύμβασης

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και την κατακύρωση του διαγωνισμού στον επιτυχόντα μειοδότη θα υπογραφεί σύμβαση, στις οποίας το περιεχόμενο θα περιλαμβάνονται και οι όροι της παρούσας διακήρυξης. Η σύμβαση θα πρέπει να υπογραφεί εντός προθεσμίας που θα ορισθεί από την ΕΑΒ.

Ο υποψήφιος ο οποίος αναδείχθηκε προσωρινός μειοδότης, καλείται από την ΕΑΒ, με έγγραφη ειδοποίηση με βεβαίωση παραλαβής της, να υποβάλει τα ακόλουθα δικαιολογητικά κατακύρωσης:

- 8.1** Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχει καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση για:
- α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 351 της 29.1.1998, σελ. 1),
 - β) δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης Μαΐου 1997 (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σελ. 1) και στο άρθρο 3 παράγραφος 1 της κοινής δράσης 98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου (ΕΕ L 358 της 31.12.1998, σελ. 2),
 - γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σελ. 48),
 - δ) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από

παράνομες δραστηριότητες (ΕΕ L 166 της 28.6.1991, σελ. 77 Οδηγίας, η οποία τροποποιήθηκε από την Οδηγία 2001/97/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, ΕΕ L 344 της 28.12.2001, σελ. 76) η οποία ενσωματώθηκε με το ν. 2331/1995 (Α' 173) και τροποποιήθηκε με το ν. 3424/2005 (Α' 305),

- ε) κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας.

Υπόχρεοι προσκόμισης Αποσπάσματος Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, είναι τα φυσικά πρόσωπα, οι διαχειριστές των προσωπικών εταιριών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), των εταιριών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιριών (Ι.Κ.Ε.), ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος των Ανωνύμων Εταιριών (Α.Ε.), ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνεταιρισμού.

- 8.2** Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν σε πτώχευση και, επίσης, ότι δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης ή σε άλλη ανάλογη διαδικασία, η οποία προβλέπεται στη χώρα εγκατάστασής τους.
- 8.3** Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν σε αναγκαστική διαχείριση και πτωχευτικό συμβιβασμό και, επίσης, ότι δεν τελούν σε διαδικασία θέσης σε αναγκαστική διαχείριση και πτωχευτικού συμβιβασμού, η οποία προβλέπεται στη χώρα εγκατάστασής τους.
- 8.4** Πιστοποιητικά που εκδίδονται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από τα οποία να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους.
- 8.5** Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά των παραπάνω περιπτώσεων εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία και εκδίδονται το σχετικά πιστοποιητικά.

- 8.6** Επιπρόσθετα, ο υποψήφιος υποχρεούται να προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση, στην οποία να δηλώνονται οι ασφαλιστικοί φορείς, στους οποίους είναι υποχρεωμένος, κατά την ημερομηνία της ως άνω ειδοποίησης, να καταβάλει ασφαλιστικές εισφορές για το απασχολούμενο σε αυτόν προσωπικό.
- 8.7** Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου ή ισοδύναμης επαγγελματικής οργάνωσης, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, και αφετέρου ότι εξακολουθούν να παραμένουν εγγεγραμμένοι μέχρι την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης.
- 8.8** Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό κοινή εκκαθάριση του Κ.Ν. 2190/20, όπως εκάστοτε ισχύει, ή ειδική εκκαθάριση του ν. 1892/1990 (Α' 101), όπως εκάστοτε ισχύει, ή άλλες ανάλογες καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα) και, επίσης, ότι δεν τελούν υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης των ανωτέρω νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις.
- 8.9** Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης (άρθρο 11 κατωτέρω).
- 8.10** Εφόσον ο προσφέρων στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση αποτελεί ένωση/κοινοπραξία υποψηφίων αναδόχων που υπέβαλαν κοινή προσφορά, προσκομίζονται τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά για κάθε μέλος που συμμετέχει στην ένωση ή κοινοπραξία.
- 8.11** Ξενόγλωσσα δικαιολογητικά θα συνοδεύονται υποχρεωτικά από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.
- 8.12** Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα, ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη βεβαίωση του προμηθευτή που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Για τους προμηθευτές που στη χώρα τους δεν προβλέπεται από το νόμο ένορκη βεβαίωση, αυτή μπορεί να αντικατασταθεί με υπεύθυνη δήλωση.
- 8.13** Σε περίπτωση κατακύρωσης σε ένωση ή κοινοπραξία, οι εγγυητικές επιστολές (συμμετοχής στο διαγωνισμό και καλής εκτέλεσης), θα πρέπει να περιλαμβάνουν τον όρο, ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της ένωσης, δηλαδή θα πρέπει να εκδίδεται είτε υπέρ αυτών των

συμπραττόντων νομικών προσώπων είτε να περιέχει όρο ότι καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της συλλογικής προσφοράς.

8.14 Εάν ο επιλεγείς μειοδότης δεν προσκομίσει εγκαίρως και στην προθεσμία που θα του ορίσει η ΕΑΒ ένα ή περισσότερα από τα ως άνω δικαιολογητικά ή από τα υποβληθέντα δικαιολογητικά, προκύπτει ότι δεν πληρούνται οι στην διακήρυξη αναφερόμενες προϋποθέσεις τότε καταπίπτει υπέρ της ΕΑΒ η εγγύηση συμμετοχής του και η κατακύρωση γίνεται στον επόμενο στη σειρά κατάταξης προμηθευτή, ο οποίος θα κληθεί να προσκομίσει τα σχετικά δικαιολογητικά προς έλεγχο και ούτω καθ' εξής.

8.15 Οι υπεύθυνες δηλώσεις, τα στοιχεία και δικαιολογητικά για τη συμμετοχή του προσφέροντος στη διαγωνιστική διαδικασία υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή, πλην των ΦΕΚ. Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή. Οι απαιτούμενες δηλώσεις ή υπεύθυνες δηλώσεις του παρόντος άρθρου υπογράφονται ψηφιακά από τους έχοντες υποχρέωση προς τούτο και δεν απαιτείται σχετική θεώρηση.

8.15.1 Επισημαίνεται ότι τα ανωτέρω δικαιολογητικά ή τα άλλα στοιχεία του υποφακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής» που έχουν υποβληθεί με την ηλεκτρονική προσφορά και απαιτούνται να προσκομισθούν στην αναθέτουσα αρχή εντός της ανωτέρω αναφερόμενης προθεσμίας είναι τα δικαιολογητικά και στοιχεία που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο τον οικονομικό φορέα και κατά συνέπεια δεν φέρουν την ψηφιακή του υπογραφή . (Ως τέτοια στοιχεία ενδεικτικά είναι: η εγγύηση συμμετοχής, πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από δημόσιες αρχές ή άλλους φορείς)

8.15.2 Τα δικαιολογητικά συμμετοχής που εκδίδονται από δημόσια αρχή ή που δεν προέρχονται από τον αναθέτοντα, εκτός από την ηλεκτρονική τους υποβολή σε μορφή αρχείου τύπου .pdf – ως μέρος των σχετικών ηλεκτρονικών φακέλων – μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., προσκομίζονται εντύπως εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή.

8.16 Ενστάσεις- προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους οικονομικούς φορείς, σύμφωνα με το άρθρο 15 του π.δ. 118/2007, όπως ισχύει, μέσω του συστήματος και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή αρχείου τύπου .pdf το οποίο φέρει ψηφιακή υπογραφή.

8.16.1 Όσον αφορά στην κατάθεση των σχετικών παραβόλων, όπου απαιτείται, αυτά υποβάλλονται από τους πιστοποιημένους οικονομικούς φορείς - χρήστες σε μορφή αρχείου .pdf προσκομιζόμενα εντός τριών (3) εργασίμων ημερών και σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο) στην αρμόδια υπηρεσία ή βάσει του Ν.3943/2011 (ΦΕΚ/Α/66/31-3-11) και της Υπουργικής απόφασης «περί ηλεκτρονικού παραβόλου» ΠΟΛ1163/3-7-13 (ΦΕΚ 1675/β/2013) όπως κάθε φορά αυτά ισχύουν.

8.16.2 Μετά την υποβολή των ενστάσεων, η ΕΑΒ προβαίνει στην αξιολόγηση αυτών μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο Σύστημα οργάνων της, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κειμένων διατάξεων.

9. Απαιτήσεις Ποιοτικής Εξασφάλισης

- 9.1** Ο επιτυχών μειοδότης θα πρέπει να εκτελεί τη σύμβαση καθ' όλη τη διάρκεια της ακριβόχρονα και επιμελώς.
- 9.2** Η συνολική ποσότητα κάθε τμηματικής παραδόσεως θα πρέπει να είναι άριστη και απολύτως σύμφωνη με τα εγκεκριμένα από την ΕΑΒ κατασκευαστικά σχέδια, τις τεχνικές προδιαγραφές και τις ποιοτικές απαιτήσεις .
- 9.3** Όλα τα ξυλοκιβώτια κατά την παράδοσή τους στην ΕΑΒ θα συνοδεύονται με πιστοποιητικό Συμμόρφωσης του Αναδόχου (C.O.C). Μαζί με το Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης θα συνυποβάλλονται και όλα τα σχετικά αποδεικτικά τεκμηρίωσης ότι εφαρμόστηκαν οι προδιαγραφές απεντόμωσης. Το εκδιδόμενο Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης θα περιέχει όλα τα παρακάτω αναφερόμενα και θα είναι πλήρως και ευκρινώς συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο:
- Επωνυμία εταιρείας
 - Διεύθυνση εταιρείας
 - Αριθμός και ημερομηνία έκδοσης του Πιστοποιητικού

- Εντολή Αγοράς ή Αριθμός Σύμβασης
- Ειδικός Αριθμός Αναγνώρισης του Ξυλοκιβωτίου (Part Number ή Drawing Number)
- Αναθεώρηση (Revision) εάν υπάρχει
- Ποσότητα
- Σχέδιο/α, Προδιαγραφή/ές σύμφωνα με τα οποία κατασκευάστηκαν τα Ξυλοκιβώτια καθώς και τις αναθεωρήσεις τους εάν υπάρχουν
- Αριθμός Σειράς (Serial Number) εάν υπάρχει
- Κωδικός ομάδας παραγωγής (Lot Number)
- Κείμενο συμμόρφωσης :

Εδάφιο : Πιστοποιείται ότι το προαναφερόμενο Ξυλοκιβώτιο έχει κατασκευαστεί, επιθεωρηθεί και ελεγχθεί σύμφωνα με τα αναφερόμενα κατασκευαστικά σχέδια και προδιαγραφές και ικανοποιεί πλήρως τις απαιτήσεις τους.

9.4 Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή κάθε τμηματικής παράδοσης θα γίνεται αρμοδίως από την ΕΑΒ, είτε στους χώρους του Αναδόχου είτε στις εγκαταστάσεις της ΕΑΒ, προς εξακρίβωση εάν κάθε τμηματική παράδοση είναι σύμφωνη με τη σύμβαση.

Σε περίπτωση αθετήσεως της άνω υποχρεώσεως, ανεξαρτήτως των λοιπών συνεπειών, παρέχεται το δικαίωμα στην ΕΑΒ να αρνηθεί την παραλαβή των αντίστοιχων Ξυλοκιβωτίων, ο δε Ανάδοχος υποχρεούται στην άμεση αντικατάσταση της απορριφθείσας τμηματικής παράδοσης, σύμφωνα με την σύμβαση, με δικά του έξοδα.

Μέχρι την αντικατάσταση της μη συμφώνου με την σύμβαση τμηματικής παράδοσης, ο προμηθευτής θα είναι υπερέημερος και πέραν των λοιπών συνεπειών θα εφαρμόζεται το Άρθρο 12 της παρούσης.

9.5 Σε κάθε περίπτωση, αποδοχή των Ξυλοκιβωτίων κατά την παραλαβή τους από την ΕΑΒ δεν απαλλάσσει τον Ανάδοχο για τυχόν αποκλίσεις από τα κατασκευαστικά σχέδια ή τεχνικές προδιαγραφές που θα εντοπισθούν από την ΕΑΒ ή τον πελάτη της μέσα στον χρόνο εγγύησης.

10. Παράδοση & Πληρωμή

10.1 Τόπος παραδόσεως κάθε τμηματικής ποσότητας ορίζεται η βιομηχανική εγκατάσταση της ΕΑΒ στην Τανάγρα Βοιωτίας.

- 10.2** Οι δαπάνες της μεταφοράς βαρύνουν τον Ανάδοχο.
- 10.3** Ο Ανάδοχος θα προαναγγέλλει εγγράφως τουλάχιστον προ πέντε εργασίμων ημερών το ακριβές χρονικό σημείο υλικής παραδόσεως κάθε οφειλομένης από αυτόν τμηματικής παροχής.
- 10.4** Διαφοροποίηση των χρόνων παράδοσης θα γίνεται μόνο όταν ο προμηθευτής ειδοποιείται εγγράφως από τον αρμόδιο φορέα της ΕΑΒ.
- 10.5** Η ποσοτική παραλαβή των ειδών θα γίνεται αυθημερόν με την παράδοσή τους. Η δε ποιοτική μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες ημέρες από την παραλαβή τους.
- 10.6** Κάθε τμηματική προς παράδοση παροχή, σύμφωνα με την εκδοθείσα εντολή αγοράς, θα συνοδεύεται με τιμολόγιο και Δελτίο Αποστολής. Το τιμολόγιο θα εκδίδεται εις τριπλούν (πρωτότυπο και δύο (2) αντίγραφα). Αντίγραφο θα αποστέλλεται οπωσδήποτε στον Τομέα Συμβάσεων & Διαγωνισμών με ευθύνη του Προμηθευτή.
- 10.7** Η εξόφληση του τιμήματος κάθε παράδοσης θα πραγματοποιείται εντός 90 ημερών από της ολικής παραδόσεως της αντιστοίχου τμηματικής παροχής υπό τον όρο όμως ότι αυτή θα είναι σύμφωνη με τη σύμβαση και έχει γίνει ποιοτική παραλαβή από την ΕΑΒ.
- 10.8** Η ΕΑΒ θα παρακρατά 0,10% επί του ποσού κάθε πληρωμής, προ φόρων και κρατήσεων, σύμφωνα με την υπ' αρ. 5143 (Β' 3335/2014) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, με θέμα «Καθορισμός του τρόπου υπολογισμού, της διαδικασίας παρακράτησης και απόδοσης της κράτησης υπέρ της Ε.Α.Α.ΔΗ.ΣΥ., καθώς και των λοιπών λεπτομερειών εφαρμογής της παραγράφου 3, του άρθρου 4 του Ν. 4013/2011 (Α' 204) όπως ισχύει».

11. Εγγυητική Καλής Εκτέλεσης

Κατά την υπογραφή της σύμβασης ή της παραγγελίας με τον επιτυχόντα μειοδότη, θα παραδοθεί στην ΕΑΒ Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ποσοστού 5% επί της αξίας της σύμβασης, Τράπεζας ή Οργανισμού που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα. Η εν λόγω εγγυητική επιστολή θα είναι διάρκειας εκατόν είκοσι ημερών (120) μετά τη λήξη της

Σύμβασης, ήτοι θα επιστραφεί στον Ανάδοχο τέσσερις (4) μήνες μετά την ολοκλήρωση της τελευταίας παράδοσης και εφόσον δεν υπάρχουν άλλες απαιτήσεις κατ' αυτού που αφορούν την Σύμβαση. Στην περίπτωση αυτή θα γεννάται υποχρέωση πλήρους αποκατάστασης της ζημίας της ΕΑΒ. Κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσεως θα επέρχεται ιδίως σε κάθε περίπτωση παραβίασης των όρων της Σύμβασης, όπως αυτοί προκύπτουν από τους όρους της παρούσας και το κείμενο της Σύμβασης που θα συνομολογηθεί. Κατά τα λοιπά, για την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσεως εφαρμόζονται οι σχετικές διατάξεις του άρθρου 157 σε συνδυασμό με το άρθρο 201 παρ. 5 Ν. 4281/2014.

12. Ποινικές Ρήτρες

Σε περίπτωση υπερημερίας του προμηθευτή ως προς οιαδήποτε τμηματική παροχή θα καταβάλλει στην ΕΑΒ ποινική ρήτρα υπολογιζόμενη επί της αξίας της οφειλομένης από αυτόν τμηματικής παροχής. Συγκεκριμένα :

- Για κάθε μία από τις πρώτες 10 ημερολογιακές ημέρες 1,5% επί της αξίας των μη παραδοθέντων υλικών.
- Για κάθε μία από τις επόμενες ημερολογιακές ημέρες μετά την πάροδο του 10ημέρου 3% επί της αξίας των μη παραδοθέντων υλικών.
- Καταγγελία της σύμβασης δεν αποκλείεται και αποκατάσταση κάθε θετικής και αποθετικής ζημίας εκ του λόγου αυτού.

13. Αρμόδια κατά τόπον Δικαστήρια

Εφαρμοστέο είναι το Ελληνικό Δίκαιο. Αρμόδια κατά τόπον Δικαστήρια για κάθε διαφορά που τυχόν ανακύψει από την παρούσα Διακήρυξη ή/και την εκτέλεση της Συμβάσεως ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών, ενώ τα μέρη δύνανται να προσφύγουν στη διαδικασία της διαμεσολάβησης.

14. Ενεχυρίαση – Εκχώρηση

Απαγορεύεται ρητά η οιαδήποτε ενεχυρίαση ή εκχώρηση των δικαιωμάτων που απορρέουν από την σύμβαση που θα υπογραφεί με τον επιτυχόντα μειοδότη χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συμφωνία / έγκριση της ΕΑΒ και μόνον σε εγκεκριμένα Ελληνικά Πιστωτικά Τραπεζικά Ιδρύματα.

15. Υπαναχώρηση - Καταγγελία

Η ΕΑΒ θα δικαιούται να καταγγείλει αζημίως για την ίδια τη Σύμβαση:

- α) Σε περίπτωση κατά την οποία αλλάξουν οι ανάγκες της, κατόπιν τήρησης προθεσμίας προμήνυσης τριών μηνών.
- β) Εντός δύο (2) μηνών, εάν λυθεί η Κύρια Σύμβαση με τον Πελάτη ή η συνέχιση της Σύμβασης για το Έργο καταστεί ασύμφορη για την ΕΑΒ, καθώς, επίσης και εάν ο αντισυμβαλλόμενος:
 - α. Δεν κάνει εγκαίρως έναρξη εργασιών, σύμφωνα με την πρώτη εντολή αγοράς.
 - β. Εάν, έστω και εν μέρει, επιβραδύνει την εκτέλεση των εργασιών.
 - γ. Εάν η εξέλιξη του Έργου είναι μη σύμφωνη προς τις προδιαγραφές, τα συμβατικά έγγραφα και τις εν γένει υποχρεώσεις του Αναδόχου, που απορρέουν από την Σύμβαση, ιδίως αν απορριφθεί κατ' επανάληψη παραδοτέο, έστω και αν έχει αντικατασταθεί με καινούργιο ή τέλος αν διαπιστώνονται σοβαρά τεχνικά ή / και ποιοτικά προβλήματα στα προϊόντα, και μετά από τις συστάσεις και υποδείξεις της ΕΑΒ αυτά συνεχίζουν να παρουσιάζονται.
 - δ. Εφ' όσον παραβεί οποιονδήποτε όρο της υπογραφησομένης Σύμβασης, οι οποίοι ρητά ορίζεται ότι είναι όλοι ουσιώδεις.
 - ε. Έχει παραβεί οποιαδήποτε υποχρέωσή του, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας και της σύμβασης.

16. Εμπιστευτικότητα

Καθ' όλη την διάρκεια της συμβατικής περιόδου αλλά και για πέντε (5) έτη μετά την λήξη της, ο Ανάδοχος αναλαμβάνει έναντι της ΕΑΒ την ρητή υποχρέωση να μην

γνωστοποιεί σε τρίτους (συμπεριλαμβανομένων και των εκπροσώπων του Ελληνικού και Διεθνούς Τύπου) οποιαδήποτε στοιχεία, έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την εκτέλεση του συμβατικού έργου.

Ομοίως απαγορεύεται ρητά να προβαίνει σε δημόσιες δηλώσεις σχετικά με το Έργο και υποχρεούται να μην ανακοινώνει σε κανένα ακόμη και τεχνικά ή εμπορικά ζητήματα που περιέρχονται σε γνώση του.

17. Παραρτήματα

Προσαρτώνται τα Παραρτήματα «Α», «Β», «Γ» και «Δ», τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της παρούσας.

18. Σημείο Επικοινωνίας

Για επί πλέον πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.

Τομέας Συμβάσεων & Διαγωνισμών

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ Νο.: 718

Τηλ. 2262-0-52881, 2262-0-52608

Φαξ. 2262-0-58717, 2262-0-52838

Email: mvasiliou@haicorp.com

Makris.georgios@haicorp.com

Τανάγρα, 22/02/2016

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΑΒ Α.Ε.



.....
Γεώργιος Θ. Μαζαράκος

Διευθύνων Σύμβουλος